



## Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: The Central News Agency (14 September 2015, ROC)

Page: [http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/178205.aspx#.Vfi\\_KLkViUk](http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/178205.aspx#.Vfi_KLkViUk)

### 農委會與APO、APAARI共同舉辦農村再生多國考察團活動

(中央社訊息服務20150914 09:42:55)行政院農業委員會今起至18日與亞洲生產力組織(APO)及亞太農業研究機構聯盟(APAARI)，共同在臺舉辦「2015農村再生促進包容性發展多國考察團」活動。活動主要內容包括專題演講與實地考察，將有來自日本、伊朗、巴基斯坦、泰國、菲律賓、馬來西亞、印尼、越南、巴紐、寮國、斐濟、印度、孟加拉、柬埔寨、斯里蘭卡、蒙古、尼泊爾與我國共18個國家、42位專業人士與會，期透過經驗交流與討論，共同推動亞太地區農村再生與發展，建構亞太地區國家農村發展的合作夥伴關係，落實農村再生之願景。

#### 國際矚目臺灣農村再生推動成果

農委會表示，為因應農村人口老化、農地廢耕、農產價值低落、基礎建設不足、環境品質下降等挑戰，該會自2010年推動農村再生計畫，遵循「由下而上、計畫導向、社區自治、軟硬兼顧」的政策理念，試圖在困境中找尋突破的方法，重建農村的活力與價值，實施迄今，已有許多具體成效和社區案例，近年來更吸引了許多國家組團參訪，儼然成為世界各國學習研究的典範之一。有鑑於此，本年度APO特要求我國主辦此項活動，俾與會員國分享本項計畫的規劃、實施與成功關鍵，另為擴大本項活動的效應，本項活動亦邀請APAARI成員共襄盛舉，期為亞太農村社會的再生做出貢獻。

## 六個社區六個農再故事

農委會說明，本項活動除邀請國內外專家針對農村再生的規劃、推動理念與實施方式進行專題演講外，並安排各國學員實地參訪農村再生案例，包括北埔鄉南埔社區、新埔鎮照門社區、員山鄉結頭份社區、員山鄉內城社區、三芝共榮社區及五股綠竹社區，每個社區的成功再生都有一段感人溫馨的故事，希望藉由實地的參訪和體驗，讓各國學員瞭解各社區青年返鄉、創造在地產業新價值、凝聚社區共識、建立社區品牌與形象、營造低碳生態社區與環境友善農業的農村再生歷程，另亦藉此機會宣揚臺灣推動農村再生成果，創造跨國合作機會，提升區域農業生產力。

農委會表示，本項活動委由中華民國四健會協會執行，亦獲得中國生產力中心及農訓協會的協助，該會期望透過積極主辦國際組織活動，提振我國農業國際的參與度，促進臺灣農業與農村的永續發展。